



↑彰化縣員林農工學生參加全國技藝競賽，成績亮麗。（記者吳東興攝）

全國技藝賽 員林農工成績亮麗

記者吳東興／員林報導

彰化縣員林農工學生參加全國技藝競賽，表現優異，農業類拿下四座金手獎，六優勝、二名抽籤選手第一名，二個團體第二名，一個團體第三名。商業類獲優勝第三十一名。工業類獲得金手獎第三名。其中，陳奕翔、洪育廷、柯宛柔還獲得獎金與企業月薪二萬六千元、二萬五千元、二萬六千八百元預聘的大禮。

得獎的為陳奕翔農場經營金手獎第二名、柯程祐鉗工金手獎第三名、洪育廷造園景觀金手獎第四名、柯宛柔食品檢驗分析金手獎第五名、詹昇澤生物產業機電「金手獎第五名」。

袁宏毓農場經營抽籤選手第一名、林季穎造園景觀抽籤選手第一名、賴贊宇食品檢驗分析優勝、陳宇璇畜產保健優勝、黃晨恩畜產保健優勝、林宗榮食品加工優勝、袁宏毓農場經營優勝、林季穎造園景觀優勝、林泓銘商業簡報優勝。

另外，農場經營與造園景觀均獲團體獎第二名、食品檢驗分析團體獎第二名。

陳奕翔國中時第一志願是畜產保健科，後來進入農場經營科，在老師細心教導下，學科考出第一高分，獲得金手獎第三名。袁宏毓與陳奕翔兩人也共同獲得團體第二名。

校長林玉芬表示，指導老師在挑選參賽學生時會重視學生是否有吃苦耐勞的特質。學校提供學生住宿，在下課後及假日時就可留校進行訓練，能獲得如此優異成績，係師生共同努力的成果。

員林農工金手獎3生 工作等著他們

〔記者顏宏駿／彰化報導〕彰化縣國立員林農工學生今年參加全國「農工商家海五大類技藝競賽」，抱回五座金手獎，其中三名金手獎選手，還沒走出比賽會場，畢業後的工作就已到手，只是他們都想選擇升學。

獲得金手獎的三人分別是陳奕翔、洪育廷、柯宛柔，邀請他們畢業後上班的都是規模頗大的農企業，起薪在兩萬六千元左右，羨煞許多同學，但三人都說，對於農業專科，他們想一鼓作氣，讀到科大，甚至拿到碩士，再想未來就業。

校長林玉芬說，早年從事農業沒有保障，收入低，但現在「科技農業」當道，台灣正走向農業轉型之路，農工畢業的學生出路很多。員農學生大都出身農業家庭，學得農業專長，可以到公司上班，也可回到家裡，幫自家農業轉型。

獲金手獎的柯宛柔為食品加工科學生，目標前三名未達到仍是遺憾，未來想當食品檢驗師，因此會放棄企業預聘，繼續升學。獲農場經營金手獎第三名的陳奕翔，獲造園景觀金手獎第四名的洪育廷，也都獲企業預聘資格，不過兩人也都表示會繼續升學。



洪育廷（左起）、陳奕翔、柯宛柔三人獲得金手獎，畢業的工作也到手。
（記者顏宏駿攝）

員林農工全國技競 拿下5金手

為彰化成績最好學校 表現亮眼立即獲企業遴聘

【記者唐詠絮／彰化報導】員林農工在今年全國農工商家海五大類技藝競賽中，獲得5金手、7優勝、3團體獎，表現相當突出亮眼，立即得到企業界認可遴聘，是彰化縣成績最好的學校，除了可獲得

國立科大升學加分，還讓學生畢業即就業，每月3萬元薪資保障，也讓農業類學生有機會躋身綠金飯碗。

其中「食品檢驗」以維他命C的含量分析，獲得金手獎的柯宛柔，

已經有烘焙及食品檢驗丙級證照，目前正在準備考乙級證照，更感謝企業界的獲聘認可，但未來仍會以讀書為重，希望能考上第一志願嘉義大學食品科學系。

獲得「造園景觀」金手獎的洪

育廷與林季穎都有一身好體力，洪育廷在培訓時就因太用力而弄斷2枝圓鋸，林季穎則從國小就到田裡幫家人搬一捆4、5公斤的稻草。兩人對培訓印象最深刻的就是每晚在造園場讓蚊子追著跑，為了拉高偏弱的學科，從早上八時到晚上九時不停地唸參考資料，榮獲金手獎項，兩人都高興地說這就是努力的代價。

參加「商業簡報」職類，彰化縣唯一優勝的林泓銘，指導老師彭朋義有關經濟學的論文獲得中央研究院刊登，激勵他更上一層樓的決心，正積極參加各種商業檢定，要向老師看齊，目前已報考記帳士證照，未來希望朝向財經系發展。

校長林玉芬說，為了在競賽拿下佳績，指導老師在挑選參賽學生時會重視學生是否有「吃苦耐勞」的特質。學校提供學生住宿，在下課及假日留校進行訓練，能獲得如此優異的成績，是師生共同努力的成果。

員林農工全國技競大放異彩，表現亮眼。（唐詠絮攝）



高職技藝賽 員農抱回5座金手獎

【記者林碧珠員農報導】一年一度的全國高職學校農、工、商業類技藝大競賽，員農成(簡稱員農)成績亮麗，共獲五座金手獎、七座優勝獎和三座團體獎，校長林玉芬說，獲金手獎的三位同學，除可獲升學國立科大加分機會，還可獲就業保障。

林校長說，農業類有258位選手角逐，員農拿下4座金手獎，6座優勝、2位抽籤選手獲第一名，3座團體獎。

商業類有1062位選手參賽，

其中的商業簡報類有110名精英，員農獲優勝獎(第31名)，為彰化縣唯一獲獎選手。

工業類有1109位選手競技，其中的鉗工類有58名好手，員農獲金手獎，也是彰化縣成績最好的選手。

林校長指出，獲「農場經營」金手獎的陳奕翔，獲元氣家農業提供5000元獎金。「食品檢驗分析」金手獎柯宛柔，獲牛頭牌沙茶醬提供5000元獎金和預聘月薪26800元。「造園景觀」金手獎洪育廷，獲景

觀公會提供10000元獎金和昇昇景觀大禮，除獲國立科大升學加分外，還有就業保障。

「農場經營」袁宏毓獲抽籤選手第一名，陳奕翔除獲金手獎外，也抽中腳踏車，非常幸運。

林玉芬校長說，為拿到佳績，老師挑選選手時特別重視「吃苦耐勞」特質，學校提供選手住宿，下課後和假日留校苦練，皇天不負苦心人，終於獲優異成績，師生有與有榮焉之感。



全國高職技藝大賽，員農獲五座金手獎、七座優勝獎和三座團體獎，校長林玉芬(後排左)表示欣慰。(記者林碧珠攝)